

ЗВІТ ПРО РОБОТУ ОСВІТНЬОГО ЦЕНТРУ «ДОНБАС-УКРАЇНА» МАРІУПОЛЬСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ У 2021 РОЦІ

Освітній центр «Донбас-Україна» МДУ продовжує впроваджувати ініціативу Міністерства освіти і науки України щодо забезпечення прав абітурієнтів з лінії зіткнення та непідконтрольної території Донбасу, які бажають стати студентами 1 курсу ОС «Бакалавр». Для реалізації цієї ініціативи на базі приймальної комісії МДУ спільно із Маріупольською ЗОШ I-III ступенів № 52 з 07.06.2021 по 24.09.2021 шостий рік поспіль діє освітній центр «Донбас-Україна». Отже, активна політика реінтеграції молоді з ТОТ в МДУ впроваджується з 2016 року, коли відкрито освітній центр «Донбас-Україна» (з 2020 року «Крим-Україна») на базі МДУ – це дозволило абітурієнтам з лінії зіткнення та тимчасово непідконтрольної території вступати на навчання за спрощеною процедурою. Ускладнення перетину КПВВ після запровадження карантинних обмежень у зв'язку з поширенням COVID-19 та заборонаю виїзду школярів для вступу в українські ЗВО вплинуло на зниження динаміки звернення вступників з ТОТ (у 2019 році звернулося 185 осіб, 2020 р. – 144, 2021 – 74).

Впровадження пілотного проєкту на початку дистанційних підготовчих курсів для вступників з ТОТ під егідою МОНУ та Мінреінтеграції з лютого до травня 2021 р. дозволило апробувати механізми реалізації реінтеграції в освітній площині. У червні-серпні 2021 МДУ долучився до 23 ЗВО в межах проєкту Мінреінтеграції щодо реалізації очних підготовчих курсів для молоді з ТОТ зі стипендіальним забезпеченням. Подальше впровадження змішаного формату проведення підготовчих курсів одночасно можуть суттєво підвищити ефективність освітньої реінтеграції (16 осіб отримали свідоцтва про курси).

Можливість комунікації вступників з тимчасово окупованих територій з МДУ забезпечується переважно в онлайн-просторі, зокрема, на сторінці [ОЦ «Донбас-Україна» веб-сайту МДУ](#) розміщено детальну інформацію щодо роботи з молоддю з ТОТ, а саме: 1) порядок прийому вступників; 2) покрокова інструкція вступу; 3) графік роботи освітнього центру в Маріупольському державному університеті та уповноваженому закладі освіти ЗОШ I-III ступенів № 52 м. Маріуполь; 4) контактні телефони освітнього центру «Донбас-Україна» МДУ та електронну пошту приймальної комісії; 5) посилання на сторінку центру у соціальній мережі [Facebook](#); 6) на [youtube-каналі приймальної комісії МДУ](#) розміщені відеоролики з історіями успішного вступу до МДУ за спрощеною процедурою.

З метою залучення більшої кількості абітурієнтів із ТОТ МДУ підтримує співпрацю з адміністрацією ЗОШ №29 та ЗОШ № 54, на базі яких здійснювалось дистанційне та екстернатне навчання школярів з непідконтрольних територій.

Цьогоріч через освітній центр «Донбас-Україна» вступило 3 категорії вступників: 1) що мають атестат про повну середню освіту та сертифікати ЗНО (10 осіб); 2) що мають атестат про повну середню освіту та не отримували сертифікати ЗНО (або пройшли атестацію не за всіма предметами ЗНО) і вступали за іспитами у МДУ (42 особи); 3) що не мають атестату про повну середню освіту і звертались до уповноваженого загальноосвітнього навчального закладу, отримували довідку про атестацію та вступали до МДУ за вступними іспитами (9 осіб).